

एनर्जी शेयर को खरीदने की मची लूट, लगातार लग रहा अपर सर्किट, मोदी सरकार के इस ऐलान का असर!

नई दिल्ली. जेनसोल इंजीनियरिंग लिमिटेड के शेयर में लगातार 5 नंबर का अपर सर्किट लगा है। जेनसोल इंजीनियरिंग लिमिटेड के शेयर 881.20 रुपये पर पहुंच गए। पिछले तीन कारोबारी दिन से इस शेयर में लगातार तेजी देखी जा रही है और इस दौरान यह शेयर 15.5 नंबर चढ़ा है। बता दें कि कंपनी के शेयरों में तेजी के पीछे एक बड़ी वजह है। दरअसल, प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की सरकार सोलर पैनल एनर्जी स्क्रीम लेकर आई है। इसका



ऐलान इस साल बजट में किया गया था। तब से जेनसोल इंजीनियरिंग के शेयर चर्चा में हैं। बता दें कि जेनसोल इंजीनियरिंग सोलर एनर्जी इंजीनियरिंग, खरीद और निर्माण (ईपीसी) सर्विस कारोबार में सक्रिय है। कंपनी ने हाल ही में कॉन्स्ट्रिक्शन ग्रीन एनर्जी के लिए भावनगर, गुजरात में एक डील की है।

मुकुल अग्रवाल के पास बड़ी हिस्सेदारी ट्रेडलाइन डॉट कॉम के आंकड़ों के अनुसार, जेनसोल इंजीनियरिंग मुकुल अग्रवाल पोर्टफोलियो स्टॉक है। इसकी होल्डिंग दिसंबर 2023 के अंत में 1.5 नंबर थी। जेनसोल की देश भर में 400 से अधिक ग्राहकों के साथ साझेदारी है और 1000 करोड़ से अधिक की ईपीसी ऑर्डर बुक है।

सेमीकंडक्टर में इस कंपनी की एंटी, शेयर खरीदने की लूट, लगातार बढ़ रहा भाव

नई दिल्ली.शेयर बाजार में बुधवार को इंफो-डे कारोबार में सीजी पावर एंड इंस्ट्रुमेंटल सॉल्यूशंस के शेयरों में भारी मात्रा में कारोबार हुआ है। इंफो-डे कारोबार में सीजी पावर एंड इंस्ट्रुमेंटल सॉल्यूशंस के शेयर बीएसई पर 8 फीसदी उछलकर 516.65 रुपये पर पहुंच गए। मुरुगणा समूह की कंपनी का शेयर 516.65 रुपये पर रिकॉर्ड 52 वीक हाई पर पहुंच गया। बता दें कि यह शेयर लगातार 5 वें दिन हाई लेवल पर कारोबार कर रहा है। इस दौरान इसमें 10 नंबर तक की तेजी आई है।

गुजरात में सेमीकंडक्टर यूनिट स्थापित करेगी कंपनी हाल ही में सीजी पावर एंड इंस्ट्रुमेंटल सॉल्यूशंस लिमिटेड ने कहा है कि वह जापान के रेनेसा इलेक्ट्रॉनिक्स कॉर्पोरेशन और थाईलैंड के स्टारस माइक्रोइलेक्ट्रॉनिक्स के साथ मिलकर गुजरात के साणंद में एक सेमीकंडक्टर यूनिट स्थापित करेगा। यह यूनिट 7,600 करोड़ रुपये के निवेश के साथ स्थापित की जाएगी। बता दें कि रेनेसा एक सेमीकंडक्टर कंपनी है जो स्पेशल चिप पर फोकस है।

यह 12 सेमीकंडक्टर सुविधाएं संचालित करता है और माइक्रोकंट्रोलर, एनालॉग, पावर और सिस्टम ऑन चिप (एसओसी) उत्पादों में एक प्रमुख प्लेयर है। बता दें कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की अध्यक्षता में केंद्रीय मंत्रिमंडल ने 29 फरवरी को भारत की सेमीकंडक्टर योजना के तहत संयुक्त उद्यम की परियोजना को मंजूरी दी थी।

कंपनी के शेयरों के हाल

सीजी पावर एंड इंस्ट्रुमेंटल सॉल्यूशंस के शेयर पिछले एक महीने में 17 नंबर तक चढ़ गए और इस साल YTD में यह शेयर 11 नंबर चढ़ गया है। सालभर में यह शेयर 75 तक चढ़ गया। पिछले पांच साल में यह शेयर 1,031.64 का रिटर्न दिया है। इस दौरान इसकी कीमत 45 रुपये से बढ़कर वर्तमान 516.65 रुपये तक पहुंच गई।

हमें एहसास नहीं था... विवादों के बीच प्योर वेज सर्विस पर Zomato का यू-टर्न



नई दिल्ली. जोमैटो ने वेजिटेरियन यानी शाकाहारी ग्राहकों के लिए शुरू की गई डिलीवरी सर्विस पर यू-टर्न ले लिया है। जोमैटो ने कहा है कि उसके सभी डिलीवरी पार्टनर रेड ड्रेस पहनना जारी रखेंगे। बता दें कि नई सर्विस के तहत जोमैटो ने शाकाहारी ग्राहकों को भोजन पहुंचाने वाले डिलीवरी पार्टनर के लिए ग्रीन ड्रेस शुरू किया था। इस फैसले की आलोचना के बाद अब ऑनलाइन फूड डिलीवरी करने वाले इस प्लेटफॉर्म ने अपना फैसला वापस ले लिया है। हालांकि,

शाकाहारी ग्राहकों को प्योर वेज फूड डिलीवरी सर्विस मिलती रहेगी। क्या कहा जोमैटो सीईओ ने जोमैटो के सीईओ दीपेंद्र गोयल ने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर एक ट्वीट में कहा- ग्रीन ड्रेस के इस्तेमाल से डिलीवरी पार्टनर्स के बीच अंतर आता है। हमने इस अंतर को हटाने का फैसला किया है। हमारे सभी पार्टनर्स जो वेज या नॉन-वेज डिलीवरी करते हैं, पहले की तरह रेड ड्रेस पहनेंगे।

ग्राहक ऐप पर देख सकेंगे वेज ऑर्डर

200 करोड़ का फ्रेश इश्यू, बंपर प्रॉफिट, अब IPO लेकर आ रही यह कंपनी

नोएडा की प्री-इंजीनियर्ड स्टील कंस्ट्रक्शन सॉल्यूशन प्रोवाइडर इंटरार्क बिल्डिंग प्रोडक्ट्स लिमिटेड का आईपीओ आने वाला है।

नई दिल्ली.नोएडा की प्री-इंजीनियर्ड स्टील कंस्ट्रक्शन सॉल्यूशन प्रोवाइडर इंटरार्क बिल्डिंग प्रोडक्ट्स लिमिटेड का आईपीओ आने वाला है। शेयर बाजार को रेगुलेट करने वाली संस्था भारतीय प्रतिभूति और विनियम बोर्ड (सेबी) को कंपनी ने ड्राफ्ट रेड हेरिंग प्रॉस्पेक्टस (डीआरएचपी) सबमिट किया है। इसके मुताबिक 210 प्रति इक्विटी शेयर के फेस वैल्यू वाले इस आईपीओ में 200 करोड़ तक के शेयरों का फ्रेश इश्यू है। इसके अलावा प्रमोटर समूह समेत अन्य शेयरधारकों द्वारा भी ऑफर फॉर सेल के तहत शेयर बिक्री की जाएगी।

कॉन-कॉन बेच रहा हिस्सेदारी ऑफर फॉर सेल में अरविंद नंदा द्वारा 7.20 लाख इक्विटी शेयर, गौतम सूरि द्वारा 7.90 लाख शेयर, ईशान सूरि द्वारा 5.40

लाख शेयर और शोभना सूरि द्वारा 6 लाख शेयर की बिक्री शामिल है। इसके अलावा ओआईएच मॉरीशस लिमिटेड द्वारा 10 लाख से ज्यादा शेयरों की बिक्री की योजना है। जानकारी के मुताबिक कंपनी कुल 240 करोड़ के इक्विटी शेयरों के प्राइवेट प्लेसमेंट पर विचार कर सकती है। अगर ऐसा होता है तो नए इश्यू के साइज में कमी आएगी।

क्या होगा आईपीओ के पैसे का आईपीओ के तहत फ्रेश इश्यू से हुई कमाई में से कुल 258.53 करोड़ अलग-अलग काम के लिए अलॉट होंगे। किच्छ मैनुफैक्चरिंग फैसलिटिज, पंतनगर मैनुफैक्चरिंग फैसलिटिज और तमिलनाडु मैनुफैक्चरिंग फैसलिटिज के अपग्रेडेशन के लिए 219.25 करोड़ अलॉट होंगे। कंपनी के मौजूदा इन्फ्रा को बढ़ाने के लिए



आईटी एसेट्स में निवेश के लिए 210.97 करोड़ खर्च होंगे। इसके अलावा वकिंग कैपिटल जरूरत और सामान्य कॉर्पोरेट मकसद को पूरा करने के लिए 255 करोड़ अलॉट किए जाएंगे। आपको

से राजस्व पिछले वर्ष के 834.94 करोड़ रुपये से 34.6 प्रतिशत बढ़कर 1,123.93 करोड़ रुपये हो गया है। इसी अवधि में प्रॉफिट 17.13 करोड़ रुपये से 375.54 प्रतिशत बढ़कर 81.46 करोड़ रुपये हो गया।

30 सितंबर 2023 को समाप्त छह महीनों के दौरान परिचालन से राजस्व 591.53 करोड़ रुपये और प्रॉफिट 34.57 करोड़ रुपये रहा। ऑर्डर बुक 2023 तक कंपनी का 30 ईंटरार्क बिल्डिंग प्रोडक्ट्स एक टर्नकी प्री-इंजीनियर्ड स्टील मैनुफैक्चरिंग सॉल्यूशन प्रोवाइडर है। इसमें डिजाइन और इंजीनियरिंग, मैनुफैक्चरिंग और ऑन-साइट प्रोजेक्ट मैनेजमेंट कैपिस्टिटी के लिए इंटीग्रेटेड फैसलिटिज हैं।

20 बड़ा डायरेक्ट टैक्स कलेक्शन, इकोनॉमी के लिए अच्छी खबर

नई दिल्ली.चालू वित्त वर्ष में 17 मार्च तक नेट डायरेक्ट टैक्स कलेक्शन 19.88 प्रतिशत बढ़कर 18.90 लाख करोड़ रुपये से अधिक हो गया है। आयकर विभाग के निकाय केंद्रीय प्रत्यक्ष कर बोर्ड (सीबीडीटी) ने कहा कि 17 मार्च तक टोटल डायरेक्ट टैक्स कलेक्शन 18,90,259 करोड़ रुपये रहा है जिसमें 9,14,469 करोड़ रुपये कॉर्पोरेट टैक्स और पर्सनल इनकम टैक्स के अलावा 9,72,224 करोड़ रुपये का सिक्योरिटीज ट्रांजैक्शन टैक्स (एसटीटी) भी शामिल है। इसके साथ चालू वित्त वर्ष में 17 मार्च तक करीब 3.37 लाख करोड़ रुपये का रिफंड भी जारी किया

जा चुका है। क्या कहा सीबीडीटी ने ग्रांस आधार पर रिफंड समायोजन से पहले कुल डायरेक्ट टैक्स कलेक्शन 22.27 लाख करोड़ रुपये था। यह एक साल पहले की समान अवधि के मुकाबले 18.74 प्रतिशत अधिक है। सीबीडीटी ने कहा- वित्त वर्ष 2023-24 में 17 मार्च तक डायरेक्ट टैक्स कलेक्शन के अस्थायी आंकड़े बताते हैं कि नेट डायरेक्ट टैक्स कलेक्शन 18,90,259 करोड़ रुपये है जबकि पिछले वित्त वर्ष की समान अवधि में यह 15,76,776 करोड़ रुपये था। यह वित्त वर्ष 2022-23 की तुलना में 19.88 प्रतिशत अधिक



केंद्रीय प्रत्यक्ष कर बोर्ड (सीबीडीटी) ने आयकर अधिकारियों को टीडीएस/टीसीएस, अशोधित विदेशी आय या ईडी एवं जीएसटी आसूचना जैसी एंजिसियों से मिली सूचना से संबंधित मामलों में मौद्रिक सीमा के परे अपील दायर करने की अनुमति दे दी है। वर्ष 2019 में तय सीमा के तहत फिलहाल कर अधिकारी आयकर अपीलीय न्यायाधिकरण (आईटीएटी), उच्च न्यायालय और उच्चतम न्यायालय के समक्ष अपील दायर कर सकते हैं, अगर विवादित कर मांग क्रमशः 50 लाख रुपये, एक करोड़ रुपये और दो करोड़ रुपये से अधिक है।

KFC फ्रैंचाइजी वाले शेयर की दौड़, बेहाल बाजार में भी 4 दिन से रॉकेट बना है भाव

नई दिल्ली.फास्ट फूड रेस्टोरेंट केएफसी फ्रैंचाइजी के अच्छे आउटलुक की उम्मीदों को देखते हुए सफायर फूड्स इंडिया के शेयरों ने लंबी छलांग लगाई है। यह शेयर बीएसई पर 6 फीसदी की तेजी के साथ 1,616 रुपये की रिकॉर्ड ऊंचाई पर पहुंच गए। पिछले चार कारोबारी दिनों में रेस्तरां कंपनी का स्टॉक 18 प्रतिशत बढ़ गया है। इसी के साथ यह शेयर 11 सितंबर को छूट गए 1,565.30 रुपये के अपने पिछले उच्च स्तर को पार कर गया है। बीते कुछ दिनों से शेयर में तेजी इसलिए भी अहम है कि बाजार बिकवाली मोड में नजर आ रहा है।

निवेशकों का बढ़ा भरोसा पिछले एक महीने में संस्थागत निवेशकों ने कंपनी में अपनी हिस्सेदारी करीब 3 फीसदी बढ़ाई है। 7 मार्च, 2024 को एचडीएफसी म्यूचुअल फंड ने ओपन मार्केट के जरिए 1.45 मिलियन इक्विटी शेयर हासिल किए, जो सफायर फूड्स के 2.28 प्रतिशत हिस्सेदारी के बराबर है। एचडीएफसी म्यूचुअल फंड की कुल हिस्सेदारी 5.25 प्रतिशत से बढ़कर 7.54 प्रतिशत हो गई। डेटा से पता चलता है कि 31 दिसंबर, 2023 तक म्यूचुअल फंड के पास सफायर फूड्स में 4.05 प्रतिशत हिस्सेदारी थी। इससे पहले 27 फरवरी, 2024 को जीआईसी प्राइवेट लिमिटेड ने सफायर फूड्स में 329,695 इक्विटी शेयर या



0.52 प्रतिशत हिस्सेदारी खरीदी थी। इस अधिग्रहण के बाद कंपनी में जीआईसी की हिस्सेदारी 7.56 प्रतिशत से बढ़कर 8.08 प्रतिशत हो गई।

विदेश तक फैला कंपनी का कारोबार सफायर फूड्स ने भारत और श्रीलंका में लगभग 270 केएफसी और पिज्जा हट स्टोर्स का अधिग्रहण करते हुए सितंबर 2015 में परिचालन शुरू किया। इसकी भारत, श्रीलंका

और मालदीव में उपस्थिति है। 31 दिसंबर 2023 तक कंपनी भारत में 406 केएफसी और 319 पिज्जा हट रेस्तरां, श्रीलंका में 112 पिज्जा हट रेस्तरां और 9 टैको बेल रेस्तरां के अलावा मालदीव में 2 केएफसी और पिज्जा हट रेस्तरां का संचालन करती है। हालांकि, सफायर 2024 में केएफसी स्टोर की संख्या को दोगुना करने की राह पर है।

एयरटेल की इस यूनिट को सेबी ने आईपीओ लाने के लिए दी हरी झंडी पर जारी नहीं होंगे नए शेयर



नई दिल्ली.भारती एयरटेल की इकाई भारतीय हेक्साकॉम को आईपीओ के जरिए धन जुटाने के लिए पूंजी बाजार नियामक सेबी की मंजूरी मिल गई है। हेक्साकॉम के आईपीओ में कोई नया शेयर जारी नहीं किया जाएगा। यह पूरी तरह ओएफएस पर आधारित होगा।ओएफएस के तहत टेलीकॉम कंसल्टेंट्स इंडिया लिमिटेड द्वारा 10 करोड़ शेयर बेचे जाएंगे। भारतीय हेक्साकॉम में आईपीओ के लिए दस्तावेज भारतीय प्रतिभूति एवं विनियम बोर्ड (SEBI) में जनवरी में दाखिल किए थे। कंपनी को 11 मार्च को निष्कर्ष पत्र मिल गया। किसी भी कंपनी को आईपीओ लाने के लिए सेबी का निष्कर्ष पत्र जरूरी होता है।भारती हेक्साकॉम राजस्थान और उत्तर पूर्व में ग्राहकों को एयरटेल ब्रांड के तहत उपभोक्ता मोबाइल सेवाएं, फिक्सड लाइन टेलीफोन और ब्रॉडबैंड सेवाएं प्रदान करती है। इसने वित्त वर्ष 2023 में 549.2 करोड़ रुपये का नेट प्रॉफिट दर्ज किया, जो पिछले वर्ष की तुलना में 67.2 प्रतिशत की गिरावट है। 19 जनवरी को सेबी के साथ दायर ड्राफ्ट रेड हेरिंग प्रॉस्पेक्टस के अनुसार, प्रमोटर भारतीय एयरटेल के पास 70 प्रतिशत हिस्सेदारी (35 करोड़ इक्विटी शेयर) और शेष 30 प्रतिशत शेयरधारिता (15 करोड़ इक्विटी शेयर) के बराबर है।सेबी ने 11 मार्च को कंपनी के आईपीओ ड्राफ्ट पेपर्स पर एक ऑब्जेक्शन लेटर जारी किया। सेबी की भाषा में, ऑब्जेक्शन लेटर जारी करने का मतलब

है कि कंपनी अगले एक साल की अवधि के भीतर अपना आईपीओ लॉन्च कर सकती है। एसबीआई कैपिटल मार्केट्स, एक्सिस कैपिटल, बीओबी कैपिटल

मार्केट्स, आईसीआईसीआई सिक्योरिटीज और आईआईएफएल सिक्योरिटीज इश्यू के लिए बुक-रनिंग लीड मैनेजर के रूप में कार्य कर रहे हैं।

भारती एयरटेल की इकाई भारतीय हेक्साकॉम को आईपीओ के लिए धन जुटाने के लिए पूंजी बाजार नियामक सेबी की मंजूरी मिल गई है। ओएफएस के तहत टेलीकॉम कंसल्टेंट्स इंडिया लिमिटेड द्वारा 10 करोड़ शेयर बेचे जाएंगे।

है कि कंपनी अगले एक साल की अवधि के भीतर अपना आईपीओ लॉन्च कर सकती है। एसबीआई कैपिटल मार्केट्स, एक्सिस कैपिटल, बीओबी कैपिटल